
 

 

 

Protokół nr 2/2018 
z posiedzenia 

Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia 
3 grudnia 2018 roku, godz. 16:30, sala 306, Sukiennice 9 

 
BRM-DPP.0012.9.2.2018 
 
 
Posiedzenie Komisji prowadził Pan Dominik Kłosowski - Przewodniczący Komisji 
Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia. 
 
Na ogólną liczbę 10 członków Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady 
Miejskiej Wrocławia wszyscy radni byli obecni. 
 
Lista obecności członków Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą RMW stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
 
Przewodniczący Dominik Kłosowski przywitał zgromadzonych, poinformował, 
że na sali jest wymagane quorum do rozpoczęcia posiedzenia, a tym samym 
otworzył posiedzenie Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej 
Wrocławia. 
 
 
Ad I. 
Zatwierdzenie porządku posiedzenia  
 
Członkowie Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady Miejskiej Wrocławia nie 
zgłosili uwag do porządku posiedzenia. 
 
Porządek posiedzenia stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
 
 
Ad II. 
Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie budżetu Miasta na 2019 rok – 
druk nr 9/18 

 
oraz 

 
Ad III. 
Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej 
prognozy finansowej Miasta – druk nr 10/18 
 

Z uwagi na to, że Pan Marcin Urban – Skarbnik Miasta został zatrzymany 
na posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej Wrocławia radny 
Tomasz Hanczarek informując, że radni zapoznali się z ww. dokumentami, 
zaproponował przystąpienie do głosowania, jeżeli radni nie mają pytań do treści 
znajdujących się w przedłożonych materiałach. 
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Przewodniczący Dominik Kłosowski zwrócił się z pytaniem do radnych czy 
mają jakieś pytania do przedłożonych dokumentów lub wnioski do projektu 
uchwały w sprawie budżetu Miasta na 2019 rok, a tym samym czy wyrażają 
potrzebę zaczekania na przybycie Skarbnika Miasta. W związku z brakiem pytań 
do dyrektorów uczestniczących w spotkaniu oraz brakiem pytań do Skarbnika 
Miasta postanowiono przystąpić do głosowania. 
 
Przewodniczący Dominik Kłosowski zarządził głosowanie w sprawie opinii 
pozytywnej do projektu uchwały w sprawie budżetu Miasta na 2019 rok – druk 
nr 9/18 w zakresie spraw związanych z merytoryczną pracą Komisji. 
 
za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 3 
 
W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną do projektu 
uchwały w sprawie budżetu Miasta na 2019 rok w zakresie spraw związanych 
z merytoryczną pracą Komisji. 
 
 
Przewodniczący Dominik Kłosowski zarządził głosowanie w sprawie opinii 
pozytywnej do projektu uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy 
finansowej Miasta – druk nr 10/18 w zakresie spraw związanych z merytoryczną 
pracą Komisji. 
 
za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 3 
 
W wyniku głosowania członkowie Komisji wyrazili opinię pozytywną do projektu 
uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Miasta w zakresie 
spraw związanych z merytoryczną pracą Komisji. 
 
 
Ad IV.  
Sprawy bieżące: 

 
Radni ustalili, że posiedzenia Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą Rady 
Miejskiej Wrocławia będą odbywały się w poniedziałki w tygodniu sesyjnym 
o godz. 16:00. 
 
Przewodniczący Dominik Kłosowski komunikując, że komisje Rady Miejskiej 
mają obowiązek przedłożenia Radzie Miejskiej planów pracy na następny rok, 
poinformował o możliwości zgłaszania drogą e-mailową propozycji punktów 
do planu pracy Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą na 2019 rok. Dodał, 
iż do następnego posiedzenia wybierze najciekawsze z nich i przedłoży radnym 
propozycję planu pracy Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą na 2019 rok.  

 
Następnie Przewodniczący Dominik Kłosowski zaapelował do radnych 
o zapoznanie się przed następnym posiedzeniem Komisji z materiałami, które 
zostały rozdane na początku spotkania, a w oparciu o które pracuje Komisja 
Kultury i Współpracy z Zagranicą, np. z uchwałą w sprawie wznoszenia pomników 
na terenie Wrocławia.  
 
Na zakończenie uwrażliwił radnych na to, by podczas spotkań, w których będą 
uczestniczyli np. mieszkańcy Wrocławia, nie posługiwali się nazwiskami 
wnioskodawców pism, danymi osobowymi ani innymi informacjami prawnie 
chronionymi. 
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Ad V.  
Wolne wnioski 

 
Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 
Na tym posiedzenie zamknięto. 

 

 

 

 

 

Dominik Kłosowski  

 

 

Przewodniczący Komisji Kultury i Współpracy z Zagranicą  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokół sporządziła: 
Magdalena Gaczyńska 


